「Welby マイカルテ」上で取得する仮名加工情報の共同利用にあたっての事前公表事項

株式会社 Welby(以下「当社」といいます。)は、当社が提供する生活習慣病患者さん(以下「利用者」といいます。)の自己管理アプリ「Welby マイカルテ」(以下「本サービス」といいます。)上で取得した個人情報から作成した仮名加工情報の共同利用にあたって、本サービスの利用者に対する事前公表事項について、以下のとおりお知らせいたします。

【公表事項】

当社は、下表の通り、利用者の個人情報から作成した仮名加工情報を共同利用いたします。また、法令等の定めに基づき、適切な安全管理措置を講じます。

共同して利用する仮名加	行動、活動、食事、検体検査値、服薬、
工情報の項目	処方箋、睡眠、疾患、バイタル、検体検査値マスタ、
	医療機関登録情報(医療機関名診療科目、医療機関への情報開示の有無)
	その他本サービス上に利用者が登録した個人データ
共同して利用する者の範	株式会社コラボプレイス
囲	

共同利用における利用目	本サービス利用規約 第8条第4項
的	⑦ 当社が保有する個人情報そのものではなく、年齢別・地域別に統計的
	に解析した分析結果を個人識別できない状態で製薬会社及び医療機関等関
	係機関に提供する目的
	⑮ その他上記各号に関連する目的

共同利用を行う仮名加工	株式会社 Welby
情報の管理について責任	住所及び代表者の氏名はこちら(https://welby.jp/company/about/)を
を有する者の名称	ご覧ください。

以上

「Welby マイカルテ ONC 及び Welby マイカルテ ONC PRO」上で取得する 仮名加工情報の共同利用にあたっての事前公表事項

株式会社 Welby(以下「当社」といいます。)は、当社が提供するがん患者さん(以下「利用者」といいます。)の治療サポートアプリ「Welby マイカルテ ONC」(以下「本サービス」といいます。)上で取得した個人情報から作成した仮名加工情報の共同利用にあたって、本サービスの利用者に対する事前公表事項について、以下のとおりお知らせいたします。

【公表事項】

当社は、下表の通り、利用者の個人情報から作成した仮名加工情報を共同利用いたします。また、法令等の定めに基づき、適切な安全管理措置を講じます。

共同して利用する仮名加	マイカルテ ONC で記録された下記情報
工情報の項目	・プロフィール(生年月、性別、身長、体重、疾患名、ステージ)
	・症状日誌(各症状の有無、メモ(但し個人情報は除く))
	・日々の計測(測定時間、上下血圧、脈拍、不規則脈波)
	・注意が必要な症状をチェックの回答結果(PRO-CTCAE)
	・検査値(身長、体重、BMI、体温、白血球数、好中球数、ヘモグロビン
	濃度、血小板数、SPO2、eGFR、Alb)
	・お薬情報(お薬名、お薬の使用開始日、お薬の使用頻度、お薬の時間、
	お薬の記録)
	・医療機関一覧(医療機関名、診療科、担当医師、情報開示有無)
	・各コンテンツの閲覧状況
	・アプリケーションの利用状況(アクセス時間等)
共同して利用する者の範	株式会社コラボプレイス
囲	

的	⑤ 当社が保有する個人情報そのものではなく、年齢別・地域別に統計的
	に解析した分析結果を個人識別できない状態で製薬会社及び医療機関等関
	係機関に提供する目的
	⑬ その他上記各号に関連する目的
	Welby マイカルテ ONC「PRO」 利用規約 第 18 条第 1 項
	3 本システムにおける登録済みの個人情報の属性を集計し、分析を行い、

個人が識別・特定できないように加工した統計資料を作成し、新規サービ

共同利用における利用目 「Welby マイカルテ ONC」 サービス利用規約 第8条第4項

スの開発等に利用するため

共同利用を行う仮名加工	株式会社 Welby
情報の管理について責任	住所及び代表者の氏名はこちら(https://welby.jp/company/about/)を
を有する者の名称	ご覧ください。

以上